



Informační zpravodaj dobrovolného svazku obcí Tišnovsko

Ročník 1/2016

Dobrovolný svazek obcí Tišnovsko (dále jen svazek) byl založen v souladu s ustanoveními §49 až §53 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na setkání pověřených zástupců obcí dne 13.12.2004 k zmnožení sil a prostředků při prosazování záměrů přesahujících svým rozsahem a významem jednotlivou účastnickou obec. V současnosti tvoří svazek 39 obcí: Běleč, Borač, Borovník, Braníškov, Bukovice, Dolní Loučky, Doubravník, Drásov, Hluboké Dvory, Horní Loučky, Hradčany, Kaly, Křižínkov, Kuřimská Nová Ves, Kuřimské Jestřabí, Lažánky, Lomnice, Lomnička, Lubné, Malhostovice, Nedvědice, Nelepeč – Žernůvka, Níhov, Předklášteří, Rašov, Rohozec, Rojetín, Sentice, Skalička, Svatoslav, Synalov, Šerkovice, Štěpánovice, Tišnov, Tišnovská Nová Ves, Újezd u Tišnova, Vratislávka, Žďárec, Železné.

www.dsotisnovsko.cz

www.dsotisnovsko.cz

www.dsotisnovsko.cz

www.dsotisnovsko.cz

www.dsotisnovsko.cz

Centrum společných služeb

Projekt „Posilování administrativní kapacity obcí na bázi meziobecní spolupráce“, zkráceně také „Centra společných služeb“ (dále už jen CSS), reg. č.: CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_019/0003017, je novou aktivitou Svazu měst a obcí ČR. Navazuje na úspěšný projekt „Systémová podpora rozvoje meziobecní spolupráce v ČR v rámci území správních obvodů obcí s rozšířenou působností“ realizovaný od května 2013 do listopadu 2015. DSO Tišnovsko se v rámci zájmu o možnosti realizovat aktivity pro podporu obcí úspěšně zapojilo do realizace obou těchto projektů. Nový projekt Svazu měst a obcí ČR je zaměřen na vytvoření a provoz CSS v rámci Dobrovolných svazků obcí (DSO) a jeho realizace započala v našem svazku od 1.7.2016. Celková realizace projektu včetně přípravné a závěrečné fáze probíhá v období 1. 2. 2016 až 31. 7. 2019, realizace projektu v rámci zapojených území (DSO) pak od 1.7.2016 do 30.6.2019. Jeho strategickým cílem je zvýšení profesionality výkonu veřejné správy, poskytování a rozvoj veřejných služeb v území pomocí sdílení prostředků a kapacit jednotlivých obcí sdružených do DSO dle zákona o obcích. Dalším cílem projektu CSS je svým vznikem dosáhnout zkvalitnění a zefektivnění

výkonu veřejné správy a veřejných služeb poskytovaných v rámci samostatné, příp. přenesené působnosti obcí, zajištění rovnoprávnějšího přístupu občanů k poskytovaným veřejným službám a zlepšení jejich informovanosti, přenos znalostí a zkušeností v dané oblasti. Naše DSO Tišnovsko si klade za cíl aktivně pomáhat realizovat a zajišťovat přípravu, řízení a administraci projektů obcí, mikroregionů, zajištění odborných konzultací např. v oblasti právní legislativy, přípravu obecně závazných vyhlášek, projektové poradenství obcím, odborné konzultace k výběrovým zakázkám či různé druhy odborného poradenství a spolupráci při sestavování rozpočtu obce, oblasti daní apod. Podrobnosti realizace projektu naleznete na našem webu: www.dsotisnovsko.cz.

Projekt Posilování administrativní kapacity obcí na bázi meziobecní spolupráce, reg.č. CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_019/0003017, financovaný z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



AKTIVITY Centra Společných Služeb

Jednou z aktivit CSS je realizace dílčích projektů meziobecní spolupráce. Projekt meziobecní spolupráce má několik charakteristik. Přináší změny nebo inovace, je dočasný, je tvořen několika aktivitami a má jedno nebo více výstupů. Tyto projekty naplňují cíle stanovené ve strategii rozvoje území DSO.

Svazek Tišnovsko má ve svém zásobníku projektů meziobecní spolupráce aktuálně tyto projekty:

- 1) Putovní kulturní festival amatérských divadel, hudebních, tanečních a pěveckých souborů TyJáTr FEST na Tišnovsku;
- 2) Rozšíření městské policie v obcích DSO Tišnovsko;
- 3) Svazková školka a centrum pro rodiny v Železném;
- 4) Vydání svazkového kalendáře „Školy u nás na Tišnovsku“;
- 5) Projekt BANÁT (výměna zkušeností a setkávání se zastupiteli a představiteli českých komunit v oblasti BANATU (Rumunsko – Srbsko));
- 6) Pilotní projekt svazku: domovní čistírny odpadních vod vybraných obcí DSO Tišnovsko;
- 7) „Už víš kudy kam“ zlepšení informačního systému v obcích DSO;
- 8) Rekonstrukce účelové komunikace Maršov – Šmelcovna;
- 9) Výstava podporovaných bytů a Centra regionálních služeb v Rašově;
- 10) Výstavba nových zařízení pro nakládání s odpady (sběrné dvory, kompostárny);
- 11) Výstavba zařízení pro seniory v Brumově.

O průběhu projektů budou pravidelně informovat internetové stránky svazku DSO a web svazku www.dsotisnovsko.cz tak i partnera daného projektu.

Projekt „Doplnění systému odděleného sběru bioodpadů obcí Tišnovska

„Doplnění systému odděleného sběru bioodpadů obcí Tišnovska“

V průběhu června 2016 obdržel Dobrovolný svazek obcí Tišnovska na základě žádosti o finanční podporu z Operačního programu Životní prostředí schválené rozhodnutí o poskytnutí dotace na realizaci projektu pod názvem „Doplnění systému odděleného sběru bioodpadů obcí Tišnovska“ reg.č.CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000747.

Předmětem podpory je vytvoření systému pro separaci odpadů na území Jihomoravského kraje.

Cílem projektu je rozšíření sběru odděleně vyříděných odpadů v obcích regionu Tišnovsko, zejména biologicky rozložitelný odpad pro 18 obcí v regionu. Realizací projektu bude pořízeno 30 ks kontejnerů o objemu 12 m³ na bioodpad a 3 ks štěpkovačů na drcení dřevní hmoty. Projekt svým rozsahem 18 obcí vytvořil významný společný záměr meziobecní spolupráce obcí: Heroltice, Olší, Unín, Maršov, Rohozec, Bukovice, Železné, Šerkovice, Štěpánovice, Řikonín, Malhostovice, Předklášteří, Hluboké Dvory, Újezd u Tišnova, Hradčany, Lomnička, Dolní Loučky a Rozdrojovice (ORP Kuřim), které zastřešuje DSO Tišnovsko.

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií a to ve výšce 85%. Celkové náklady projektu činí 2 888 270,- Kč.

Datum zahájení fyzické realizace projektu 18.9.2016. Předpokládaný datum ukončení realizace projektu je 31.12.2016.

Projekt „Doplnění systému odděleného sběru a bioodpadů obcí Tišnovska“ reg.č. CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000747 je spolufinancován Evropskou unií - Fondem soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí.



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Operační program Životní prostředí

Ministerstvo životního prostředí



STÁTNÍ FOND
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Projekt BANÁT 2016

Starostové z Tišnovska navštívili Banát. Dobrovolný svazek obcí Tišnovsko připravil pro představitele obcí na Jižní Moravě společný projekt, který navazuje na dlouhodobou spolupráci s partnery v oblastech rumunského a srbského Banátu. Díky dobrým vztahům a vzájemné výměně zkušeností se rozhodli zrealizovat společnou aktivitu a to týdenní návštěvou. Starostové obcí navštívili místa Svatou Helenu v Rumunsku a Cesko Selo v Srbsku. Kromě zajímavého kulturního a společenského programu zde proběhly odborné semináře např. na téma Bezpečné obce – bezpečná Evropa, které organizoval poslanec EP Stanislav Polčák. Zástupci svazkové společnosti KTS Ekologie měli připraven program ke zvýšení recyklace a sběru komunálního odpadu.

V kulturních vystoupeních se v obou státech představily skupiny Veselá trojka a Old Boys Poutníci. Přínosem tohoto projektu je oživení společensko – kulturního dění v partnerských státech, podpora zapojování občanů do dobrovolnických a obecně prospěšných činností a aktivit.

Setkání obyvatel různých věkových, společenských i etnických skupin zvýší povědomí o české menšině v Banátu a prohloubí vzájemné vztahy a sounáležitost těchto Čechů žijících mimo naši vlast.

Radomír Pavlíček
starosta obce Železná, foto: R.Pavlíček



Projekt TyJáTr FEST

Dobrovolný svazek obcí Tišnovsko ve spolupráci s obcemi Předklášteří, Železná a městem Tišnov připravili pro obyvatele regionu, návštěvníky i zahraniční publikum **I. ročník putovního festivalu TyJáTr FEST na Tišnovsku.**

„Ty, já a trochu festivalu“ je kulturní festival amatérských ochotnických souborů, pěveckých sborů, tanečních skupin a hudebních těles, který se konal v průběhu prvního zářijového víkendu ve dnech 2.- 4. 9. 2016. Návštěvníci festivalu měli možnost po tři dny shlédnout různorodá představení, od tanečního vystoupení nejmenších dětí, dospělých žen či mladých nadějných baletek ze ZUŠ Tišnov, divadelní a šermířské představení 5 ochotnických souborů z regionu, až po nádherné pěvecké koncerty sborů a kapel. Výkony účinkujících byly srovnatelné s výkony profesionálů a jejich nasazení a radost z prezentace bylo obrovské. Startovací ročník se konal 2.9. v parku v obci Předklášteří, 3.9. v lesním amfiteátru a na hřišti v Horce v obci Železná a zakončen byl 4.9. v letním kině v Tišnově. Pátečního slavnostního zahájení se ujali představitelé svazku DSO Tišnovsko v 15.15 hod. a akci „pokřtil“ přítomný radní Jihomoravského kraje z Brna Ing. Jiří Němec. Popřál festivalu a všem účinkujícím hodně sil a dobrý rozjezd.

Program prvního dne v Předklášteří zahájilo taneční vystoupení malých i starších tanečních skupin Stream dance z Dolních Louček. Po krátké pauze se za řinčení mečů šermířského vystoupení předvedla skupina Victorius Hradčany.

Po nich následovalo pěvecké vystoupení Nedvěděckého dětského sboru Cvrčci a pěvecké vystoupení souboru P.A.T.R.O.N Nedvědice neboli Pěvecké amatérské těleso kradosti občanů Nedvědice, oba pod taktovkou úspěšné sbormistryně Mgr. Petry Glosr Cvrkalové. V 19.00 hod. zahrálo Karasovo divadlo z Tišnova své neodolatelné představení Ženitba. Po něm páteční zahajovací den ukončila a všechny přítomné potěšila Ha-kapela z Tišnova.

O víkendový program v sobotu v Želeném se v krásném prostředí lesního amfiteátru postaraly skvělé pěvecké a taneční vystoupení skupin LSDa Lomnice a LOTA Lomnice. Od 16.30 hod. vystoupily tanečnice KVJ Tišnov se svými skvělými tanečnicemi, kterých lehkost a poetika tance oslnila všechny přítomné hosty. Posledním účinkujícím v tomto přírodním prostředí byl ochotnický spolek Čebín, který svým představením „Světáci“ opět rozesmáli početné obecenstvo a potvrdili své pevné herecké sklony s nádechem uvolněného a neopakovatelného zážitku týmových hráčů. Poté se akce přesunula na hřiště v Horce, kde nás již netrpělivě očekával taneční soubor p. Markéty Chlubné ze ZUŠ Tišnov. Jejich profesionální výkony vystřídala další profesionální skupina KVJ Tišnov. V tomto tanečním duchu se sobotní odpoledne ukončilo na tanečním parketu pro hosty a návštěvníky, kterým od 20.00 hrála kapela Stará Banda z Tišnova.

V neděli 4.9. se festival přesunul do letního kina v Tišnově. Úvodní vystoupení patřilo komornému souboru žákyň při ZUŠ J. F. Kveřtoň ze Sereďe, které přítomným pod vedením p. Mudrochové převedli neopakovatelné pěvecké vystoupení. Štafetu dále převzala Klapela Štěpánovice a žáci a učitelé ZŠ Doubravník. O další zážitek, který přítomných nenechal bez úsměvu bylo představení ochotnického souboru Maršov „Dívčí válka“. Po nich přišel na scénu další osvěžující taneční soubor Fe-MINA Železná a celý festival ukončilo divadlo PRKNO Veverská Bítýška svým profi představením „Zakázané uvolnění“.

Na festivalu si každý přišel na své, někteří věrní diváci doprovázeli festival po celou dobu. Nutno říct, že návštěvnost byla poměrně vysoká, což nás motivuje do dalšího pokračování. Věříme, že představitelé DSO Tišnovsko již v blízké době vyberou další obce našeho regionu, která nás přijmou a převezmou putovní štafetu TyJáTr FESTU. Kdo ví, kam nás toto „meziobecní cestování“ povede zase v roce 2017. Před tím, než se takto stane si dovolujeme poděkovat všem účinkujícím, hostům, návštěvníkům a hlavně pořadatelským obcím a sponzorům, bez kterých by se projekt nikdy neuskutečnil. Za vším stojí lidi a my všichni jsme dokázali, že dokážeme vytvořit a zorganizovat společné kulturní a společenské setkání, nás, kteří bydlíme buď v blízké či vzdálenější vesnici na Tišnovsku.

Poděkování patří všem výše vyjmenovaným účinkujícím, moderátorům a pořadatelským obcím, bez kterých by festival nebyl.

Děkujeme všem, kteří poskytli finanční pomoc a to firmě Eurovia CS, a.s.; inženýrské společnosti PROVOD, s.r.o., firmě EMKOR Technology, s.r.o., firmě HAKO CZ, s.r.o., Martech- Brno, s.r.o., KOLFINE, s.r.o., Pivovaru KVASAR, s.r.o., firmě BAUMAT, s.r.o., firmě Autobusová doprava Bedřich Hliněnský z Předklášteří, FINCENTRUM Ing. Vladimíry Knoflíčkové, KTS EKOLOGIE, s.r.o., Ing. Petr Pokornému z Tišnova a firmě DUIS, s.r.o., Johnny Servis Kuřim, INSPIRO Tišnov, Gastro Frozen Železná a REAKCE, s.r.o. Kuřim. Děkujeme za materiální dary ve formě občerstvení a darů pro účinkující soubory: Steinhauser Tišnov, Karlova pekárna Tišnov, Slavkovský pivovar, Vitar Železná, Cukrárna Cherry Předklášteří, Zahradnictví Litava – květinářství Předklášteří, květinářství Levandule Lomnice a Pivovar Květnice. Díky patří také zvukařům SOUND MĚKS. Poděkovat musíme obcím, které finančně festival podpořily, jedná se o obec Běleč, Doubravník, Hradčany, Dolní Loučky, městys Lomnice a Nedvědice, obec Předklášteří, Rohozec, Železná, Šerkovice, Štěpánovice, město Tišnov, Újezd u Tišnova, mikroregion Porta a samozřejmě DSO Tišnovsko. Velké poděkování patří také Jihomoravskému kraji za podporu a přidělenou dotaci.

Odkazy na fotodokumentaci z celého festivalu naleznete na facebookových stránkách <https://www.facebook.com/tyjatrfest1/>, za které děkujeme především paní Radce Pavlíčkové a Ing. Miroslavovi Pálkovi. Zmínku o akci naleznete také ve zpravodajství Tišnovské televize.

Ti z vás, kteří máte zájem o účast na II.ročníku v roce 2017, můžete už teď kontaktovat kancelář DSO Tišnovsko na emailové adrese : info@dsotisnovsko.cz.

Náš obdiv a poděkování patří hlavně všem účinkujícím včetně ochoty a zájmu vzdálené, i když srdcem blízké Seredě ze Slovenska, tedy všem, kteří se v hojném počtu zapojili a převedli, co umí. Děkujeme.

Foto:Ing.Pálka,Radka Pavlíčková



Projekt „TyJáTr FEST“ byl realizován za finanční podpory města Tišnova.

Veřejné služby na území DSO

ŠKOLSTVÍ

Mateřská škola POHÁDKA

Borač 47, 592 61 Doubravník

Tel.: 602 251 536

www.msborac.estranky.cz

Základní škola a Mateřská škola

Dolní Loučky 207, 594 55 Dolní Loučky

Tel.: 549 440 115

www.zsdolniloucky.cz

Základní škola a Mateřská škola

Doubravník 319, 592 61 Doubravník

Tel.: 566 566 309

www.doubravnik.cz/skola.php

Základní škola a Mateřská škola T.G.Masaryka

Drásov 167, 664 24 Drásov

Tel.: 549 424 194

www.zstgmdrasov.cz/index.html

Mateřská škola Hradčany

Tišnovská 19, 666 03 Hradčany

Tel.: 549 415 206

<http://mshradcany.cz>

Základní škola a Mateřská škola Lažánky

Lažánky 59, 664 71 Lažánky

Tel.: 549 420 080

www.lazanky.cz/index.php?clanek=97

Základní škola, Základní uměl. škola a Mateřská škola

Tišnovská 362, 679 23 Lomnice

Tel.: 549 450 116

www.zslomnice.cz

SOÚ a SOČ SČMSD

Zámek 35, 679 23 Lomnice

Tel.: 549 450 115

<http://zameklomnice.cz>

Sřídenní odborná škola Fortika

Tišnovská 15, 679 23 Lomnice

Tel.: 549 450 316

<http://www.fortika.cz>

Mateřská škola

Lomnička 29, 666 01 Tišnov

Tel.: 774 515 754

www.lomnicka.cz/materska-skola/

Mateřská škola Malhostovice

666 03 Tišnov

Tel.: 774 515 754

www.malhostovice.eu

Základní škola

Komenského 1097, 666 02 Předklášteří

Tel.: 549 413 360

<https://sites.google.com/a/zspredklasteri.cz/zspredklasteri/>

Mateřská škola

Na Stráňově 1127, 666 02 Předklášteří

Tel.: 731 509 954

<https://sites.google.com/a/zspredklasteri.cz/zspredklasteri/>

Základní škola a Mateřská škola

Sentice 71, 666 03 Tišnov

Tel.: 549 416 107

<http://sentice.cz/zakladni-a-materska-skola/>

Mateřská škola

Svatoslav 113, 666 01 Tišnov

Tel.: 702 031 024

www.mssvatoslav.cz

Mateřská škola Štěpánovice

Štěpánovice 30, 666 02 Předklášteří

Tel.: 702 060 106

www.msstepanovice.freepage.cz

Základní škola a Mateřská škola Nedvědice

Nedvědice 80, 592 62 Nedvědice

Tel.: 566 565 223

<http://skola.nedvedice.cz>

Sřídenní škola a Základní škola Tišnov

nám. Míru 22, 666 25 Tišnov

Tel.: 549 410 076

www.skolatisnov.cz/os

Základní škola Tišnov

nám. 28. října 1708, 666 01 Tišnov

Tel.: 549 415 629

<http://tisnov-zs28.cz>

Základní škola

Smíškova 840, 666 01 Tišnov

Tel.: 549 415 163

www.zssmiskova.cz

Gymnázium Tišnov

Na Hrádku 20, 666 01 Tišnov

Tel.: 549 410 402

www.gym-tisnov.cz

Mateřská škola U Humpolky

U humpolky 1686, 666 01 Tišnov

Tel.: 549 410 382

www.msuhumpolky.cz

Základní umělecká škola Tišnov

Dvořáčkova 316, 666 01 Tišnov

Tel.: 549 410 655

www.zustisnov.cz

Mateřská škola Sluníčko

Na Rybníčku 1700, 666 01 Tišnov

Tel.: 549 415 256

www.slunickoms.wz.cz

ZŠ a MŠ Václava Havla

Žďárec 28, 594 56 Žďárec

Tel.: 549 440 426

www.skolazdarec.cz



SOCIÁLNÍ SLUŽBY A JINÉ

Centrum sociálních služeb

Králova 1742, 666 01

Tel.: 549 410 301

www.css.tisnov.cz/

Dětský domov

Purkyňova 1685, 666 01 Tišnov

Tel.: 549 410 200

www.dd-tisnov.cz

Oblastní charita Tišnov

Ráboňova 116, 666 01 Tišnov

Tel.: 534 008 133

<http://tisnov.charita.cz/>

Pečovatelská služba městyse Lomnice

Nám. Palackého 32, 679 23 Lomnice

Tel.: 549 450 106

<http://lomnice.cz/pecovatelska-sluzba/ds-7842/p1=8308>

Služby pomoci v domácnosti občanům městyse Lomnice

nám. Palackého 32, Lomnice 679 23

Tel.: 549 450 106

www.lomnice.cz/sluzby-obcanum-mestyse/ds-7861/p1=9531

Domov pro seniory a domov se zvláštním režimem

Šikulova 1438, 666 02 Předklášteří

Tel.: 549 439 613

www.domovpredklasteri.cz

Domov pro seniory – Domov sv. Alžběty

Žernůvka 12

Nelepeč – Žernůvka, 666 01

Tel.: 549 411 526

www.dosa.cz

Domov pro seniory

Doubavník 6, 592 61 Doubavník

Tel.: 566 566 396

www.doubavnik.cz/socialka.php

KULTURA

Místní knihovna Borač

Borač 47, 592 61 Doubravník
www.knihovnaborac.wz.cz

Knihovna Braníškov

Braníškov 41, 664 71 Veverská Bítýška
Tel.: 549 430 165
www.braniskov.cz/node/27

Multifunkční hřiště

Dolní Loučky 208, 594 55 Dolní Loučky
Tel: 549 440 121
www.dolniloucky.cz/sport/

Obecní knihovna

Dolní Loučky 132, 594 55 Dolní Loučky
Tel: 549 440 121
www.dolniloucky.cz

Doubravnická knihovna

Koldova vila 75
592 61 Doubravník
www.doubravnik.cz/knihovna.php

Knihovna Drásov

Drásov 167, 664 24 Drásov
Tel.: 549 424 174
www.drasov.knihovna.cz/

Knihovna Hradčany

Tišnovská 131, 666 03 Tišnov 3
Tel: 549 415 398
www.hradcanyutisnova.cz

Knihovna Lažánky

Lažánky 59, 664 71 Lažánky
www.lazanky.cz/

Obecní knihovna Lomnice

Kraslická 44, 356 01 Lomnice
Tel.: 352 627 940
www.lomnice.knihovna.info

Obecní knihovna Lomnička

Lomnička 103, 666 01 Tišnov
<http://knihovnalomnicka.webk.cz>

Obecní knihovna Malhostovice

Malhostovice 75, 666 03 Tišnov 3
www.knihovnamalhostovice.webk.cz

Obecní knihovna Předklášteří

Náměstí 5. května, 666 02 Předklášteří
Tel.: 549 410 170
www.knihovnapredklasteri.webk.cz

Obecní knihovna Rašov

Rašov 50, 679 23 Lomnice
Tel.: 549 427 514
<http://rasov.cz/>

TJJ LUCKY Drásov, z.s.

Drásov 47, 664 24 Drásov
www.luckydrasov.cz

Obecní knihovna Sentice

Sentice 71, 666 03 Tišnov
Tel.: 549 416 158
www.sentice.cz/

Sportovní areál u požární nádrže Skalička

Tel.: 549 424 187
<http://obec-skalicka.cz/turistika/>

Základní knihovna obce

Svatoslav 102, 666 01 Tišnov 1
<http://knihovnasvatoslav.webk.cz>

Místní knihovna

Synalov 679 23 Lomnice
Tel.: 732 783 941
www.synalov.cz

Obecní knihovna

Šerkovice 33, 666 01 Tišnov
Tel.: 549 415 728
www.knihovnaserkovice.wz.cz

Místní knihovna

Štěpánovice 13/14, p. Předklášteří 666 02
Tel.: 604 794 889
www.knihovnastepanovice.webk.cz/

Obecní knihovna

Nedvědice 316, 592 62 Nedvědice
Tel.: 566 565 060
<http://knihovnanedvedice.wz.cz>

Státní hrad Pernštejn

Nedvědice 592 62
Tel.: 566 566 101
www.hrad-pernstejn.eu/cs

Turistické informační centrum

Nedvědice 42, 592 62 Nedvědice

Tel.: 511 119 173

www.pernstejnsko.cz

Městské kulturní středisko

Mlýnská 152, 666 01 Tišnov

Tel.: 549 410 082

www.mekstisnov.cz

Turistické informační centrum

Brněnská 475, 666 01, Tišnov

Tel.: 549 410 211

E-mail: tic@kulturatishnov.cz

Městská knihovna Tišnov

Brněnská 475, 66601 Tišnov

Tel.: 549 121 001-5

www.mktisnov.cz

Kino Svatka

Brněnská 152, 666 01 Tišnov

Tel.: 549 410 046

www.mekstisnov.cz/kino-svatka

Muzeum města Tišnova

Jungmannova 80, 666 01 Tišnov

Tel.: 549 212 550

www.mekstisnov.cz/muzeum

Galerie Jamborův dům

Brněnská 475, 666 01 Tišnov

Tel.: 730 167 598

www.mekstisnov.cz/galerie

Knihovna a Centrum Ráček

Železné 79, 666 01 Tišnov

Tel.: 604 266 485

<http://knihovnazelezne.webk.cz>

Obecní knihovna Rohozec

Rohozec 45, 679 23 Lomnice

Tel.: 549 427 008

<http://www.rohozec.cz>

CSS – kontaktní centrum pro občany

Centrum společných služeb (CSS) dobrovolného svazku obcí Tišnovsko slouží i jako **kontaktní místo pro občany** svazku.

Občané u nás najdou poradenské služby a pomoc v oblasti veřejné zprávy nebo poradenství v dotačních příležitostech. CSS bude od občanů rovněž přijímat podněty k dalšímu rozvoji území DSO Tišnovsko.

Kontaktní Centrum pro občany najdete na adrese:

CSS DSO Tišnovsko

Komenského 1109, 666 02 Předklášteří

Tel. 731 499 194

e-mail: info@dsotishnovsko.cz

web: dsotishnovsko.cz

Informační Zpravodaj dobrovolného svazku obcí Tišnovsko vydává Centrum společných služeb.

Ročník 1/2016

Zpravodaj je distribuován bezplatně.

Redakce a grafická úprava: CSS DSO Tišnovsko

Sídlo: DSO Tišnovsko, Radniční 14, 666 01 Tišnov

Kontakt: CSS DSO Tišnovsko, Komenského 1109, 666 02 Předklášteří,

tel.: 731 499 194

web: www.dsotishnovsko.cz

e-mail: info@dsotishnovsko.cz

